



### కాటమయ్య కిట్లు గౌడన్నలకు రక్షణ



**జనారం-నవభూమి :** కల్లు గీసేందుకు తాటి చెట్లు ఎక్కే గౌడన్నలకు కాటమయ్య కిట్లు ఎంతో రక్షణ గా ఉంటాయని కాటమయ్య రక్ష సెట్టి కిట్ రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ బెల్లం కొండ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని బాదం పెల్లి గ్రామంలో ఇందన్ పెల్లి, కిష్టాపూర్, జనారం, పొనకల్ గ్రామాలకు చెందిన గీతా కార్మికులకు లక్షకొట్టి పేట్ ఎక్కుజ్ సీ ఐ సమ్మయ్య ఆధ్వర్యంలో కాట మయ్య రక్ష సెట్టి కిట్తో ప్రత్యేక ట్రైనింగ్ తో శిక్షణ ఇచ్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కర్ణాటక, తమిళనాడు, కేరళ రాష్ట్రాల్లో అక్కడి గీతా కార్మికులు తాటి చెట్లు ఎక్కేందుకు ఊపయోగిస్తున్న రక్షణ కిట్లను పరిశీలించిన తర్వాత కిట్లపై నిపుణులను సంప్రదించి ప్రభుత్వం వీటిని తయారు చేసేదని అన్నారు. తాటి చెట్లు ఎక్కేటప్పుడు గాని దిగేటప్పుడే గాని ప్రమాదం జరగకుండా ఉంటుందని అన్నారు. గీతా కార్మికులందరికీ శిక్షణ అనంతరం రక్షణ కిట్లను అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్కుజ్ ఎస్ ఐ మౌనిక, బాదంపెల్లి గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు నాయని సత్యాగౌడ్, మండల గౌడ సంఘ అధ్యక్షులు మూల భాస్కర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్య దర్శి పోడేటి రవి గౌడ్, గౌడ సంఘం జిల్లా నాయకులు బాలసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఒల్లలా నర్సాగౌడ్, మండల గౌడ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు పరకాల తిరుపతి గౌడ్, వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చిన గౌడ కులస్తులు పాల్గొన్నారు.

### క్యాతనపల్లి సబ్ స్టేషన్లో అదనపు 5 ఎంవిపి విద్యుత్ ప్రారంభం



**రామకృష్ణాపూర్-నవభూమి-** క్యాతన పల్లి 33/11కెవి సబ్ స్టేషన్ లో అదనపు 5ఎంవిపి విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ను గురువారం జిల్లా సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ గంగాధర్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ వలన విద్యుత్ వినియోగదారులకు తక్కువ వోల్టేజీ సమస్యను అధిగమించడం కొరకు బిగించడం జరిగిందని విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈ ఆపరేషన్ క్రెసర్, డీఈ యం ఆర్ టీ రాజన్న, ఎడియం ఆర్ టీ శరత్, మంచినారాయణ రూలర్ ఎడిఈ మోహన్ రెడ్డి, క్యాతన పల్లి ఏఈ ప్రభాకర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిక



**రాయపర్తి ఫిబ్రవరి 6 (నవభూమి) :** రాయపర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి రాయపర్తి మండలం జింకూరాం తండాకు చెందిన, గుగులోతు యాకుబ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెడుతున్న, సంక్షేమాలు, మరియు ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూస్నీ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి పట్ల ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో, తొర్రూరు భాక్ అధ్యక్షులు జాలోత్ హమ్మి నాయక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈడులకంటి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేరడం జరిగింది అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్తమాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సరికొండ కృష్ణారెడ్డి, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గుగులోత్ శ్రీనివాస్, స్టేట్ ఎస్సీ సెల్ కో కన్వీనర్ కందికట్ల రాజయ్య, మండల ముఖ్య నాయకులు ఐరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి, ఎండి అబ్రోజ్ ఎస్.కె రఫీక్, ఎండి మహమ్మద్, ఎండి రఫీ, ఫెరోజ్, మాలోతు సీతారాం, దేదావత్ రామ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు భూక్య సర్వస్, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ మాలోతు దేవేందర్, బాత్ కన్వీనర్ భూక్య వెంకన్నమాజీ వార్డు నెంబర్ మాలోత్ రవి, గ్రామ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు గుగులోతు శ్రీనివాస్, గుగులోతు యాకుబ్, గుగులోతు నిమ్మా పోతన, గుగులోతు సోమన్న, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చేవెళ్ల నియోజకవర్గానికి 10కోట్ల 40 లక్షలు ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు మంజూరు: ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య



**చేవెళ్ల, ఫిబ్రవరి 06 నవభూమి:** చేవెళ్ల నియోజకవర్గానికి పది కోట్ల 40 లక్షలు ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు మంజూరు అయ్యాయని చేవెళ్ల శాసనసభ్యులు కాలె యాదయ్య తెలిపారు. గురువారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. చేవెళ్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో భాగంగా పలు గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, సైడ్ డ్రైన్ ల నిర్మాణానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో, తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క చౌరసాతో రూ.10 కోట్ల 40లక్షల సీఆర్ఆర్ (%బాజురా%) నిధులు మంజూరయ్యాయి అని తెలిపారు. ఈ నిధులతో నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధిలో వెనుకబడిన గ్రామాలను అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు. గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, సైడ్ డ్రైన్స్ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, మంత్రి సీతక్కలకు ఎమ్మెల్యే యాదయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఎలుగంటి మధుసూదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారి ఆగిరెడ్డి, షాబాద్ దర్జన్, చేవెళ్ల, ముడిమ్యాల పిఎసిఎస్ చైర్మన్ లు దేవర వెంకట్ రెడ్డి, గౌస ప్రతాప్ రెడ్డి, చేవెళ్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పెంటయ్య గౌడ్, ఆలంపల్లి వీరేందర్ రెడ్డి, రావులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఠి వెరిఫికేషన్ సర్వే



**మంచిర్యాల జిల్లా భీమారం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 06 (నవభూమి):** జైపూర్ గ్రామ పంచాయతీ లో గురువారం రోజున ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఠి వెరిఫికేషన్ సర్వే లో భాగంగా లబ్ధిదారుల ఇంటి స్థలము ను, వారి ప్రస్తుత స్థితి వంటి వివరాలను పరిశీలిస్తున్నా ఎంపీడి.జి. సత్యనారాయణ ఎంపీడి శ్రీపతి బాపు రావు, ఈ కార్యక్రమం లో పంచాయతీ కార్యదర్శి బి. ఉదయ్ కుమార్, టి. మల్లేష్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ మరియు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

### భీమారం మండలంలో డిఆర్డిఓ ఆకస్మిక పర్యటన



**మంచిర్యాల జిల్లా భీమారం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 06 (నవభూమి):** భీమారం మండలంలో గురువారం డిఆర్డిఓ కిషన్ పర్యటించారు. మండలంలోని పోలంపల్లి, భీమారం గ్రామపంచాయతీలలో క్యాటిల్ షెడ్, అజిల్ల, గోల్ షెడ్, స్కూల్ కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం మరియు నర్సరీ పనులను పర్యవేక్షించారు. పనులను సకాలంలో పూర్తిచేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయనతోపాటు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి సతీష్ రెడ్డి, ఏపీవో జీసత్, ఈసీ శ్రీనివాస్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికులకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

- 16న జరిగే భవన నిర్మాణ రంగం జిల్లా మహాసభను విజయవంతం చేయండి
- ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు కే రామస్వామి పిలుపు

**చేవెళ్ల, ఫిబ్రవరి 06 నవభూమి :** గురువారం మొయినాబాద్ మండలంలోని అజిజ్ నగర్ లేబర్ అడ్డా దగ్గర ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి మొయినాబాద్ మండల ఇన్చార్జి వడ్లసత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా మహాసభ కరపత్ర

విడుదల కార్యక్రమం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు కె. రామస్వామి హాజరై కార్మికుల తో కలిసి కరపత్రాన్ని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ రంగం అడ్డాల దగ్గర కార్మికులకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, మొబైల్ టాయిలెట్స్, మంచినీటి వసతి, ఐదు రూపాయలకే భోజనం వంటి సదుపాయాలను కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 16వ తేదీన భవన నిర్మాణ రంగం జిల్లా మహాసభ ఉంటుందని ఈ మహాసభకు కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కార్మికులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మొయినాబాద్ మండల కార్యదర్శి కె శ్రీనివాస్ జిల్లా బి.డి.సి నాయకుడు రాజు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



### పేదింటి ఆడపడుచుకు పుస్తే మట్టేలు అందజేసిన పరంజ్యోతి



చేగుంట, ఫిబ్రవరి 6, నవభూమి- చేగుంట మండలం ఇబ్రహీంపూర్ గ్రామంలో కడు పేద కుటుంబానికి చెందిన బెదరమైన ఎల్లవ్యూబాలయ్యల కూతురు ప్రమీల వివాహానికి వాసవి క్లబ్ జోన్ చైర్మన్, మెడక్ జిల్లా వాలిబాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు అయిత పరంజ్యోతి పుస్తే మట్టేలు, పెండ్లి చీర అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా ప్రమీల కుటుంబ సభ్యులు పరంజ్యోతికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరంజ్యోతి తో పాటు చేగుంట సొసైటీ డైరెక్టర్ అయిత రఘురాములు, రాజు, చౌదరి శ్రీనివాస్, మాజీ వాట్సప్ లో కట్ట శ్రీనివాస్, బెదరమైన స్వామి, మఠం శ్రీశైలం, దొడ్ల రంగయ్య, కొమ్ము ఎల్లం, బెదరమైన సురేష్, చౌదరి రఘురాములు, గడిల యాదగిరి, బెదరమైన ప్రసాద్, కుమ్మరి శ్రీకాంత్, గుండమైన నవీన్, బెదరమైన నర్సింపు. నీల రాములు గుర్రాల వంశీ, తిప్రమైన మహేష్, బోయిన రాజు, గుండమైన నరసయ్య, ఎగ్గడి కుమార్, వంగ శ్రీధర్, నీల నవీన్, మొల్క శ్రీను, నీలాంజనేయులు, షేర్ పల్లి స్వామి, నీల నవీన్, ఎల్లం తదితరులు పాల్గొన్నారు

### స్వీయ రక్షణ కోసం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి



మందమర్రి-నవభూమి- స్వీయ రక్షణ కోసం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని మందమర్రి ఎస్ఐ రాజశేఖర్ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని స్థానిక అన్నపూర్ణ టిఫిన్ సెంటర్లో హోటల్ యాజమాన్యం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. నాలుగు సీసీ కెమెరాలలో రెండు సీసీ కెమెరాలు రహదారిని కవర్ చేసే విధంగా ఏర్పాటు చేసినందుకు గాను ఎస్ఐ రాజశేఖర్ టిఫిన్ సెంటర్ యాజమాని అభినందించి సన్మానించారు. అనంతరం ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ స్వీయ రక్షణ కోసం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానమని తెలిపారు. వ్యక్తిగత సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న క్రమంలో, కనీసం ఒక్క కెమెరా అయినా బయట ప్రదేశాన్ని, రోడ్డును కవర్ చేసే విధంగా ఉండాలని ప్రజలను కోరారు.

### మార్కెట్ ఐదు రోజులు కొనుగోలు జెరిగేలా 5 రోజులకు పాడిగింపు

వికారాబాద్ నవభూమి- వికారాబాద్ మార్కెట్ లో ఇక నుండి రెండు రోజులు కొనుగోలు చేసే మార్కెట్ ఐదు రోజులు కొనుగోలు జెరిగేలా ఐదు రోజులకు పాడిగింపటం జరిగింది. మంగవరం అధికారం వదిలి పెట్టి మిగత ఐదు రోజులు ధాన్యం కొనుగోలు జరుగుతుంది అని వికారాబాద్ గ్రీన్ మారకెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు లిచిగుల పల్లి రమేష్ కుమార్ లి మార్కెట్ సెక్రెటరీ లిపసియోదినెలి తెలిపారు. గురువారం వికారాబాద్ మార్కెట్ లో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇనాం ద్వారా ఐదు రోజుల పాటు కొనుగోలు చెప్పటం జెరుగుతుంది అన్నారు. రైతులు ఇ అవకాశాన్ని సాధ్యమయ్యాగం చేసుకొని గిట్టు బాటు ధరలు పొందాలి అన్నారు



### జిల్లా ఎస్పీని కలిసిన మోమిన్ పేట్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సుభాష్



మోమిన్ పేట్ ఫిబ్రవరి (నవభూమి)- వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ నారాయణరెడ్డిని మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిట్టెంపల్లి సుభాష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. గురువారం మోమిన్ పేట్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిట్టెంపల్లి సుభాష్ వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ ఛాంబర్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మోమిన్ పేట్ మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛన సంఘటనలు జరిగిన వెంటనే ఎస్పీ ఆఫీసు కార్యాలయానికి తెలపాలని అన్నారు. మండలంలో ఏ పనులు ఏమేమి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాయకులు పోలీస్ శాఖ వారికి ఇబ్బందులు కలగకుండా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని వారికి సూచించారు. సమావేశాలు ప్రోగ్రాములు మీటింగులు ఏర్పాటు చేస్తే పై అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వగలరని అన్నారు. ఎలాంటి గొడవలకు తావివ్వకూడదు అని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బండయ్య యువజన నాయకుడు రామచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బీ కొండాపూర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ తోట రమేష్



చేగుంట, ఫిబ్రవరి 6, నవభూమి- చేగుంట మండలంలోని: బీ కొండాపూర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ తోట రమేష్ తోపాటు మెతుకుపల్లి సతీష్ రెడ్డి, రంగమ్మ గారి గోపాల్ రెడ్డి, ఖాజీపూర్ శ్రీ కొట్లాట శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తోట రమేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు సుప్రభాత రావు, జిల్లా సేవాదళ్ అధ్యక్షులు యుగంధర్ రావు జె వెంకటరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రజనీక్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ సొసైటీ చైర్మన్ తాడెం వెంగళరావు, అమరేందర్ రెడ్డి, విజయపాల్ రెడ్డి, అయితే పరంజ్యోతి, జూకంటి రాజు గౌడ్ సంధ్రగు శ్రీకాంత్, రాజు, వెంకటేష్, రాధాకృష్ణ మెతుకుపల్లి సతీష్ రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు తదితరులున్నారు

### తాళం వేసిన ఇంట్లోకి చొరబడి బంగారం, డబ్బులు చోరీ

మంచుర్యాల జిల్లా భీమారం ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 06 (నవభూమి): భీమారంలోని ఐటీడిఎ కాలనీలో తాళం వేసిన ఓ ఇంట్లో దొంగతనం జరిగింది. భీమారం ఎస్పీ శ్వేత తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... రాంబెంకి రంజిత్ కుమార్ జనవరి 31న తన కొడుకు అక్షరాభ్యాసం కోసం సిద్దిపేట మండలంలోని శనిగారం గ్రామానికి వెళ్ళాడు. ఈనెల 5న ఇంటికి తిరిగివచ్చి చూసేసరికి భీరువాలో దాచుకున్న 50వేల రూపాయలు, మరియు 42 వేల విలువగల బంగారం చోరీకి గురైందని గ్రహించి భీమారం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా ఎస్పీ కే శ్వేత కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు

### మంద పద్మ పార్లవ దేహానికి నివాళులు అర్పించిన మండల నాయకులు



రాయపర్తి ఫిబ్రవరి 6 (నవభూమి ): రాయపర్తి మండలం వెంకటేశ్వర పల్లి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మంద అశోక్ తల్లి మంద పద్మ ఈ రోజు అనారోగ్యంతో మరణించగా మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు వారి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొని, వారి పార్థివా దేహానికి నివాళ్ళు అర్పించిన. రాయపర్తి బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు, మండల పార్టీ నాయకులు కార్తూరి రత్నాకర్ రెడ్డి, స్థానిక తాజా మాజీ సర్పంచ్ గూబ ఎల్లయ్య, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్తూరి బాపు రెడ్డి, పొన్నం సతీష్, ఇంతల కుమార్, సామ్రాట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### పులిమామిడి పెద్ద చెరువులకు నీళ్లు విడుదల చేయాలి



చేగుంట ఫిబ్రవరి 7 నవభూమి- మెడక్ జిల్లా చేగుంట మండలంలోని పులిమామిడి పెద్ద చెరువు పైన వెళ్తున్న కొండపోచమ్మ రిజర్వాయర్ కాలువ ద్వారా నీళ్లు తలాపన వెళుతున్న పులిమామిడి గ్రామ ప్రజలకు కెనాల్ కాల్వ ద్వారా ఉపయోగం లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు పెద్దమనుషులు కలిసి తాసిల్దార్ నారాయణ కు వినతిపత్రం అందజేయగా నీటిపారుదల అధికారులకు తెలపడంతో అధికారులు వచ్చి నీటిపారుదలను పరిశీలించి పులిమామిడి గ్రామ ప్రజలకు పెద్ద చెరువుకు నీరు అందే విధంగా చూస్తామని ఇరిగేషన్ అధికారులు మరియు తాసిల్దార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ నారాయణ ఇరిగేషన్ ఏఈ మమత సత్యనారాయణ తాజా మాజీ సర్పంచ్ రేణుక రమేష్ సరసింహారెడ్డి దశరథ గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు

